



РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
УПРАВЛІННЯ У СПРАВАХ МОЛОДІ ТА СПОРТУ

вул. Соборна, 30, м. Рівне, 33028, тел. (0362) 26-54-81, факс 62-35-40, 62-32-27  
e-mail: yssms@ukr.net, код ЄДРПОУ 33871738

23.02.2024 № 01-14/138  
на № \_\_\_\_\_

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**про виконання бюджету за 2023 рік**  
**управління у справах молоді та спорту**  
**виконавчого комітету Рівненської міської ради.**

Управління у справах молоді та спорту є головним розпорядником бюджетних коштів, якому підпорядковані десять розпорядників нижчого рівня. Це - комунальний заклад «Підліткові клуби за місцем проживання» Рівненської міської ради, комунальний заклад «Стадіон «Авангард», комунальний заклад «Рівненський міський спортивно-технічний клуб», комунальний заклад «Дитячо-юнацький Пластовий Центр міста Рівне» Рівненської міської ради, комунальний заклад «Рівненський міський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та дитячо-юнацькі спортивні школи №№ 1, 3, 4, 5, СДЮСШОР №2, а також, дитячо-юнацька спортивна школа з футболу «Верес», яка обслуговується централізованою бухгалтерією управління у справах молоді та спорту.

Загальний обсяг бюджетного фінансування, що був передбачений кошторисами на 2023 рік – 123 989,225 тис. грн., з яких – 97 689,168 тис. грн. фінансування із загального фонду та 1 256,893 тис. грн. - фінансування із спеціального фонду, в т.ч. – 25 043,164 тис. грн. з бюджету розвитку.

Касові видатки за 2023 рік становлять - 116 438,971 тис. грн., в тому числі видатки загального фонду - 92 585,561 тис. грн. та 1 032,356 тис. грн. – спец. фонду, в т.ч. – 22 821,054 тис. грн. з бюджету розвитку.

Фінансування здійснювалось за напрямками діяльності молоді та спорт.

Протягом звітного періоду відділом у справах молоді управління у справах молоді та спорту реалізація молодіжної політики здійснювалася в рамках заходів Програми підтримки молоді Рівненської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, Програми розвитку пластового руху в Рівненській міській територіальній громаді на 2022–2026 роки.

Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Рівненської міської територіальної громади на 2022-2026 роки та Міської програми забезпечення молоді житлом на 2021-2025 роки.

Протягом 2023 року касові видатки на реалізацію Програми підтримки молоді Рівненської міської територіальної громади становили 13 477,6 тис. грн., у тому числі на утримання Комунального закладу «Підліткові клуби за місцем проживання» Рівненської міської ради використано 12 367,1 тис. грн.

У Комунальному закладі «Підліткові клуби за місцем проживання» Рівненської міської ради функціонує 17 підліткових клубів за місцем проживання, які протягом звітного періоду не перепрофілювалися і не закривалися, в них працює 54 гуртки, у яких займається більше 2000 дітей віком від 6 до 18 років. Основний контингент - діти соціально незахищених категорій, діти з неблагополучних сімей.

З метою підвищення організації змістовного дозвілля дітей та підлітків у вільний від навчання час протягом звітного періоду проведено ряд заходів, у яких приймали участь вихованці підліткових клубів за місцем проживання.

У серпні до Дня Незалежності України в клубі «Лілея» провели патріотичну квест-гру «У серці кожної дитини живе любов до Батьківщини», в Парку культури та відпочинку імені Т. Шевченка провели майстер-класи «Патріотичний браслет», «Прапорці в долоньках», «Святкова листівка», «Закладка із соломи», конкурс малюнку на асфальті «Я люблю своє місто» до Дня міста Рівне. У клубі «Фантазія» провели захід «Слава незламним героям» до Дня пам'яті захисників України, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. У вересні педагогічні працівники та вихованці взяли участь у акції під гаслом «Хай небо буде мирним, а Україна чистою» з нагоди Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day». У жовтні в клубі «Фантазія» провели свято «Козацькому роду нема переводу» до Дня захисників і захисниць України, в клубі «Мрія» провели свято «Бринить, співає наша мова» до Дня української писемності та мови.

Протягом листопада провели Благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ. Було зібрано і передано 32,036 тис. гривень для закупівлі розвідувального дрону мотопіхотній бригаді. Працівники та вихованці закладу активно долучалися до плетіння маскувальних сіток та маскувальної атрибутики, пошиття та виготовлення речей першої необхідності для потреб ЗСУ. В клубі «Сучасник» провели захід «Закон п'яти колосків» з нагоди Дня пам'яті жертв Голодомору, в клубі «Мрія» провели підсумки конкурсу «Світ без насилля» в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». У грудні в клубі «Мрія» до Дня Збройних Сил України провели захід «Слава Героям Збройних сил України». Протягом грудня в клубах проведено заходи до різдвяно-новорічних свят: «Миколаю, я тебе чекаю», конкурси-виставки «Новорічний сувенір», «Новорічні прикраси», «Новорічний вернісаж», конкурс творчих робіт «Зимова казка», «Намісто новорічних див».

В ході реалізації Програми підтримки молоді Рівненської міської територіальної громади на 2022-2026 роки щомісяця виплачувалася

стипендія міського голови 17 кращим студентам закладів вищої та фахової передвищої освіти міста Рівного, виплата якої становила 708,525 тис. грн.

В рамках організації загальноміського свята Дня молоді було проведено ряд заходів для молоді Рівненської міської територіальної громади: Фестиваль громадських молодіжних ініціатив, Молодіжний квест, Молодіжний Еко-пікнік, Патріотичний бодіарт, Спортивний фестиваль «Спорт для всіх у парках і скверах» (Відкрита першість міста Рівного серед юнаків і дівчат 2011 р.н. і молодших з тенісу), Змагання та майстер-класи з баскетболу 3x3, Презентація лакросу, Відкритий фестиваль «Здорова молодь – здорова нація» (міні-футбол), Чемпіонат м. Рівного зі скелелазіння серед хлопчиків та дівчат з нагоди Дня молоді, Розваги для молоді в парку історичної реконструкції «Остриця».

З метою сприяння розвитку молодіжної ініціативи, потенціалу, активізації участі молоді в суспільному житті управління у справах молоді та спорту організовано проведення ряду заходів: 3 вересня - захід «Рівне - наш дім»; 8 жовтня - інформаційно-просвітницький захід «Наукові пікніки»; 14 жовтня - колективний перегляд футбольного матчу «Збірна України – Збірна Північної Македонії».

З нагоди Дня студента 17 листопада проведено зустріч кращих студентів закладів вищої та фахової передвищої освіти з керівництвом міста та Молодіжний квест «Quo vadis?».

В рамках Програми розвитку пластового руху в Рівненській міській територіальній громаді на 2022–2026 роки КЗ «Дитячо-юнацький Пластовий Центр міста Рівного» Рівненської міської ради проводяться заняття з дітьми та юнацтвом за пластовою методикою в малих групах. Під час цих занять проводяться активні ігри, майстер класи, лекції на різні теми, вивчення азів виживання в природі, надання першої домедичної допомоги та інше.

Протягом другого півріччя було організовано та проведено заходи з реалізації таких напрямків «Організація, координація і підтримка проведення літніх і зимових пластових таборів», «Підтримка розвитку міжнародних скаутських контактів», «Програма підготовки і вдосконалення членів пластової організації», «Реалізація заходів та проєктів».

Всього відповідну програму у звітному періоді профінансовано на 2 422,9 тис. грн., у тому числі на утримання КЗ «Дитячо-юнацький Пластовий Центр міста Рівного» Рівненської міської ради використано 2 037,7 тис. грн.

В ході реалізації Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Рівненської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, де одним із пріоритетних завдань є здійснення заходів, спрямованих на формування у громадян готовності до захисту України, громадського сприяння безпеці та обороні України, виплачено одноразову грошову винагороду Олександрю Будьку – 8 мінімальних заробітних плат за II місце та 6 мінімальних заробітних плат за III місце у міжнародних спортивних змаганнях «Ігри Нескорених» у 2023 році та Дмитру Полов'яну – 12 мінімальних заробітних плат за два III місця у міжнародних спортивних змаганнях «Ігри Нескорених» у 2023 році.

З нагоди свята Покрови, дня захисників і захисниць України, з метою відродження і впровадження в українське суспільне життя традиційних методів виховання молоді, популяризації і збереження культурної спадщини України на території козацького табору «Гайдамаки» 1 жовтня проведено Фестиваль бойових та традиційних мистецтв «Покровський вітер».

До Дня Гідності та Свободи в підліткових клубах за місцем проживання 21 листопада проведені години спілкування, бесіди, тематичні виховні години. Також педпрацівники та керівники гуртків підліткових клубів за місцем проживання долучалися до загальноміських заходів до Дня Гідності та Свободи. Вихованці клубів «Юність», «Гроно», «Мрія», «Лідер», «Романтик», «Сучасник», «Омега» передавали свої творчі роботи воїнам.

Протягом 2023 року касові видатки на реалізацію Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Рівненської міської територіальної громади становили 221,2 тис. грн.

У рамках Міської програми забезпечення молоді житлом на 2021-2025 роки кошти не використовувались, у зв'язку із реорганізацією «Рівненського регіонального управління Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» в «Держмолодьжитло, в особі відділення Держмолодьжитла «Рівненське регіональне управління».

**В рамках Програми розвитку фізичної культури і спорту в Рівненській міській територіальній громаді на 2022 – 2024 роки:**

- проведення спортивних змагань і навчально-тренувальних зборів з олімпійських та неолімпійських видів спорту відповідно до календаря фізкультурно-спортивних заходів відділу фізичної культури і спорту. Всього у 2023 році проведено 63 спортивно-масових заходів з олімпійських видів спорту та 23 з неолімпійських видів спорту (в т.ч. участь спортсменів і команд у змаганнях обласного та Всеукраїнського рівнів);

- забезпечено виплату стипендій міського голови 10 спортсменам та 9 тренерам міста Рівного з олімпійських видів спорту (в т.ч. 2 спортсменам з інвалідністю і 1 тренеру, що працюють зі спортсменами з інвалідністю) та 3 тренерам і 5 спортсменам з неолімпійських видів спорту (в т.ч. 1 спортсмену з інвалідністю і 1 тренеру, що працює зі спортсменами з інвалідністю) розміром 50% мінімальної заробітної плати;

- забезпечено виплату одноразових грошових винагород спортсменам і тренерам за виступи на міжнародних змаганнях;

- впроваджено практику надання підтримки спорту вищих досягнень та громадських організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність (для підготовки та участі міських команд у Чемпіонатах і Кубках України з видів спорту).

Всього Програму розвитку фізичної культури і спорту в Рівненській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки протягом 2023 року з

бюджету Рівненської міської територіальної громади профінансовано на 16 888,436 тис. грн.

**На утримання КЗ «Рівненський міський спортивно-технічний клуб» Рівненської міської ради по загальному фонду використано 1 582,875 тис. грн.**

**Утримання комунального закладу «Стадіон «Авангард».** На потреби комунального закладу «Стадіон «Авангард» з бюджету міста по загальному фонду використано 3 283,515 тис. грн.

**На утримання комунального закладу «Рівненський міський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та виконання поточного ремонту спортивних майданчиків по загальному фонду використано 2 004,814 тис. грн.** Проведено поточний ремонт спортивних майданчиків за місцем проживання та в місцях відпочинку населення, що перебувають на балансі КЗ «РМЦФЗН «Спорт для всіх» за наступними адресами: вул. Шевченка, 117 -Кавказька,15 - Набережна, 34; вул. Басівкутська, 168; вул. Соборна, 3д (баскетбольний майданчик); вул. Соборна, БОС 287; вул. Дубенська, 40-44; вул. Золотіївська, 74-76; вул. Київська, 17; вул. Шухевича, 18; вул. Богоявленська, 6-8. Всього на суму 470,298 тис. грн.

Всього спеціалістами центру організовано 44 фізкультурно-оздоровчих заходи.

**У звітному році фінансування на спорт було направлено на:**

- утримання шістьох дитячо-юнацьких спортивних шкіл : ДЮСШ №№1, 3, 4, 5, СДЮСШОР №2 та ДЮСШ з футболу «Верес».

Фактичний обсяг фінансування, що був використаний на утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл – 72 923,610 тис. грн., в тому числі із загального фонду – 49 112,793 тис. грн., з спец. фонду – 989,763 тис. грн., з бюджету розвитку - 22 821,054 тис. грн.

**Проводилася робота із зміцнення матеріально-технічної бази закладів фізичної культури і спорту м. Рівного.**

**ДЮСШ №1:**

- Капітальний ремонт даху будівлі А-2 нежитлових приміщень за адресою: вул. Корольова, 23 м. Рівне, в тому числі проектні роботи – 71,414 тис. грн.

**СДЮСШОР № 2:**

- Капітальний ремонт покрівлі СДЮСШОР №2 по вул. Є.Коновальця, 17а в м. Рівне – 9 087,143 тис. грн. Замовником з ремонту є Управління капітального будівництва.

- Капітальний ремонт зі встановлення індивідуального теплового пункту для підготовки до опалювального сезону СДЮСШОР №2 по вул. Є.Коновальця, 17а у м. Рівне, в т.ч. проектні роботи – 1 020,369 тис. грн.

- Капітальний ремонт СДЮСШОР №2 по вул. Коновальця, 17а в т.ч. проектні роботи – 4 200,587 тис. грн.

- Капітальний ремонт системи теплопостачання для підготовки до опалювального сезону СДЮСШОР №2 по вул. Є.Коновальця, 17а у м. Рівне, в тому числі проектні роботи – 2 896,309 тис. грн.

- Капітальний ремонт мереж водопостачання СДЮСШОР №2 по вул. Є. Коновальця, 17а, у м. Рівне в тому числі проектні роботи – 709,385 тис. грн.

### **ДЮСШ № 3:**

- Реконструкція Дитячо-юнацької спортивної школи №3 Рівненської міської ради (добудова приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять) (коригування), за адресою: м. Рівне, вул. Кулика і Гудачека, 28А в тому числі проектні роботи – 24,583 тис. грн.

- Капітальний ремонт огорожі ДЮСШ №3 за адресою: м. Рівне, вул. Кулика і Гудачека, 28А в тому числі проектні роботи - 17,400 тис. грн.

### **ДЮСШ №4:**

- Капітальний ремонт системи освітлення спортивного залу ДЮСШ №4 за адресою: м. Рівне, вул. Фабрична, 7, в тому числі проектні роботи – 1 849,696 тис. грн.

- Капітальний ремонт системи електропостачання укриття із встановленням джерела резервного живлення (дизель-генератора) ДЮСШ №4, за адресою: м. Рівне, вул. Фабрична, 7 – 1 449,024 тис. грн.

Придбано обладнання і предмети довгострокового користування.

- придбано протиударне електронно-спортивне табло з монтажем та пусколадобудуванням для ДЮСШ №4 – 1 449,024 тис. грн.

- придбано волейбольні стійки, суддівської вишки для ДЮСШ №4 – 99,999 тис. грн

### **ДЮСШ з футболу «Верес»:**

- виготовлено проектну-кошторисну документацію «Капітальний ремонт футбольного поля ДЮСШ з футболу «Верес» по вул. Набережна, 9 в м. Рівне, в т.ч. проектні роботи» – 313,0 тис. грн. Замовником з ремонту є Управління капітального будівництва.

**На утримання централізованої бухгалтерії управління** було використано 2 636,348 тис. грн. із загального фонду.

**На утримання апарату управління** профінансовано 2 302,882 тис. грн. тис. грн. із загального фонду.

Заступник начальника управління



**Сергій ШЕВЧУК**